



Universidade Federal da Bahia
Faculdade de Educação
Programa de Pós-Graduação
Currículo, Linguagens e Inovações Pedagógicas
Mestrado Profissional Em Educação



Av. Reitor Miguel Calmon - Vale do Canela - 40110-100 - Salvador - Bahia - Brasil Tel: (071) 3283-7264 Fax: (071) 3283-7262

RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL Nº 01/2020

A Coordenação do Programa de Pós Graduação em Currículo, Linguagens e Inovações Pedagógica – Mestrado Profissional em Educação, retifica o Edital Nº 01/2020 de 17/12/2020 do Processo Seletivo para o Mestrado Profissional em Educação, conforme abaixo discriminado:

- No subitem 4.3:

Onde se lê:

Pré-requisitos para inscrição:

- a) Possuir formação em nível superior e ser servidor do quadro efetivo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo (IFES).
- b) Estar em pleno exercício de suas funções, salvo a servidora que esteja afastada por licença maternidade.
- c) Não estar em estágio probatório.
- d) Não ter concluído curso de Pós-Graduação *Stricto Sensu* na área de Educação.
- e) Não possuir vínculo de parentesco em 1º grau com a comissão responsável pela divulgação e operacionalização do processo seletivo do PPGCLIP-MPED/UFBA no IFES.

Leia-se:

Pré-requisitos para inscrição:

- a) Possuir formação em nível superior e ser servidor do quadro efetivo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo (IFES).
- b) Estar em pleno exercício de suas funções, salvo a servidora que esteja afastada por licença maternidade.
- c) Não estar em estágio probatório.

O edital, seus anexos e retificações, estão à disposição dos candidatos nos endereços <http://www.ppgclip.faced.ufba.br>
https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S.

Salvador, 12 de janeiro de 2021
Verônica Domingues Almeida
Coordenadora do PPGCLIP-MPED